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ESPECIFICACIONES DE PRECIOS EN EL CATÁLOGO
l o s  p r e c i o s  d e l  c a t a l o g o  s o n  p u b l i c o s  y  l l eva n  I VA



CÓMO NACE PUNTO SUB
En 1978 con le entusiasmo y la pasión de quien ama el mundo marino, los hermanos Paolo y Piero Bonassi deciden abrir 
Punto Sub; una jóven empresa enfocada en la compra y venta de equipo de buceo. A lo largo de los años Punto Sub se ha 
vuelto líder en la venta de productos de buceo, pesca submarina y natación en toda Italia. En el 2009 con la misma pasión 
y profesionalidad los hermanos Bonassi deciden expandirse a tierras mexicanas acompañados de la energía y dinamismo 
de sus hijos Alberto y Andrea Bonassi. Treinta y un años después la experiencia de Punto Sub Italia y la vitalidad de Punto 
Sub México se unen para dar forma a un proyecto capaz de entender las necesidades de cada uno de nuestros estimados 
clientes. 

NUESTRA HISTORIA
Punto Sub México, inaugurado oficialmente en el año 2009, se encarga de la comercialización de equipos de buceo, 
además de artículos y accesorios de uso acuático. Nuestra empresa selecciona cada artículo, desde los productos que 
elegimos importar hasta aquellos que decidimos producir orgullosamente en México. A lo largo de los años de trabajo 
hemos creado un catálogo multimarca con una variedad de líneas de buceo, pesca, natación, snorkeling, souvenirs 
y accesorios de buceo que sabemos cumplen con las necesidades de nuestra más selecta clientela. Su satisfacción 
es nuestra meta. Hoy en día, Punto Sub, cuenta con la distribución exclusiva de las marcas: BEUCHAT, OCEAN REEF, 
BESTDIVERS, SHERWOOD, HUISH, WABOBA, KRAKEN, ARCHON, LUXFER entre otras. En el año 2018 con mucho orgullo y 
satisfacción Punto Sub crea su marca propia: BONASSI, fortaleciéndose aún más como una empresa de reconocimiento 
internacional.

TIEMPOS DE ENVÍOS
El tiempo de surtido y empacando es entre 1 a 3 días máximo, esto a discreción del volumen del pedido. Una vez listo se 
envía por paquetería. El tiempo de entrega estándar es de 3 a 4 días hábiles.
Manejamos 3 mensajerías:  Fedex, Dypaq y DHL para envíos día siguiente. 

COSTOS DE ENVÍO
En Pedidos Mayores a 500 usd + IVA el envió lo paga PUNTO SUB, se manda con GUÍA STANDART (3 -4 días hábiles). En 
pedidos EXPRESS (día hábil siguiente), el envío lo debe de pagar por completo el Cliente.

PUNTO SUB S DE RL DE CV 
Carretera Chetumal-Puerto Juárez • Km 299 + 500 • Bodega Nº4 
Playa del Carmen Q. Roo México. • C.P. 77710
• Tel. 01 984 688 6893 • Cel. 984 807 8447 
• E-mail: info@puntosub.com.mx

HORARIO: LUNES A VIERNES 
8.30 -14.00 / 15.00 - 18.30 HORAS

Dirección
ALBERTO BONASSI 
e-mail: alberto@puntosub.com.mx

Ventas Riviera Maya
ANDREA BONASSI
Móvil: 044 (984) 116 4168
e-mail: andrea@puntosub.com.mx
JORGE MAY
Móvil: 044 (987) 564 7387
e-mail: jorge.may@puntosub.com.mx
DARÍO GONZÁLEZ
Móvil: 044 (998) 147 1885
e-mail: dario.gonzalez@puntosub.com.mx
Ventas Cozumel
JORGE MAY
Móvil: 044 (987) 564 7387
e-mail: jorge.may@puntosub.com.mx
Ventas Zona Centro
ANDREA BONASSI
Móvil: 044 (984) 116 4168
e-mail: andrea@puntosub.com.mx 
Ventas Zona Occidental
AARON IBARRA
Móvil: 044 (646) 117 9775
e-mail: aaronpuntosub@gmail.com
Ventas Baja California Sur
ANDREA BONASSI
Móvil: 044 (984) 116 4168
e-mail: andrea@puntosub.com.mx
Ventas Baja California Norte
AARON IBARRA
Móvil: 044 (646) 117 9775
e-mail: aaronpuntosub@gmail.com

EQUIPO

CORPORATIVO
Administración y Compras
MAGALI MALPICA
e-mail: info@puntosub.com.mx
Contabilidad
FLOR DE LA ROSA
e-mail: contabilidad@puntosub.com.mx

Ejecutiva de cuentas
WENDY ROMERO
Móvil: 044 (722) 606 7721
e-mail: wendy.romero@puntosub.com.mx
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REGULADORES Y
CHALECOS
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L Y C R A  H O M B R E 
REGULADOR OCTOPUS V RT2

ES
1ª etapa iper-balanceada de altas prestaciones con membrana de 4 
salidas 
BP y 2 salidas HP.
Equipado con sistema antihielo patentado de Beuchat y asiento inter-
cambiable.
2ª etapa balanceada con etapa flexible de amplia superficie de apoyo 
para purga.
Ajuste del efecto Venturi.
Probado y ajustado individualmente en cámara hiperbárica especiali-
zada.

EN
Regulator designed for diving in temperate or cold water.
First stage compensated by diaphragm with 4 MP ports and 2 HP ports
Compact and efficient fi rst stage.
Fitted with Beuchat patented anti-frost system and interchangeable 
seat.
Balanced second stage.
Flexible casing with large purge button.
Venturi control.
Checked and adjusted individually on a specialised hyperbaric test 
bench.

REGULADOR VRT 90

ES
Tapa flexible con una amplia su-
perficie de apoyo para purgar. 
Ajuste del efecto Venturi. 
Probado y ajustado individual-
mente en cámara hiperbárica es-
pecializada.

EN
Flexible casing with large purge 
button.
Venturi control.
Checked and adjusted individually 
on a specialised hyperbaric test 
bench.

 

Color

NEGRO / ROJO
Referencia YOKE Referencia DIN

B316034 B316035
Precio

395.00 USD

Color

AMARILLO
Referencia

B316026
Precio

119.00 USD
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L Y C R A  H O M B R E 
KITS MANTENIMIENTO REGULADORESPAQUETE REGULADOR V RT90 + OCTOPUS V RT2

Color

NEGRO / ROJO - NEGRO / AMARILLO
Referencia YOKE Referencia DIN

B316942 B316943
Precio

 475.00 USD

Referencia Precio

KIT DE CONVERSIÓN DIN-INT 200 BARS V3 > 2003 DIN CONVERSION KIT 200 BARS V3 > 2003 B16818 60.00 USD

KIT DE CONVERSIÓN DIN-INT V10/V100/V200 
300 BARS DIN CONVERSION KIT V10/V100/V200  300 BARS B16713 60.00 USD

KIT DE SERVICIO V2 + V3 + V30 + V FIRST SERVICE KIT V2 + V3 + V30 + V FIRST B16541 19.00 USD

KIT DE SERVICIO V8 + V80 + V10 + V90 + V100 + 
V200 > 2005

SERVICE KIT V8 + V80 + V10 + V90 + V100 + V200 
> 2005 B16544 37.00 USD

KIT DE SERVICIO VR/V-FIRST - OCTOPUS VR/V-FIRST SERVICE KIT VR/V-FIRST - OCTOPUS VR/V-FIRST B16536 12.00 USD
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L Y C R A  H O M B R E 

ES
Equipado para admitir el WPS: Weight Positionning System.
Incluye cinchas de fijación liberables y extraíbles WPS (bolsillos de 
lastre liberables disponibles opcionalmente). 2 bolsillos con cremallera 
de pasador simple y apertura en C para facilitar el acceso. La sujeción 
queda asegurada por el cinturón cumberband ajustable y la correa 
pectoral. Alojamiento específico para octopus a izquierda o derecha. 
Bolsillo túnel para tener el manómetro al alcance, a izquierda o derecha. 
2 des de aluminio de 40 mm, 2 des de plástico de 40 mm debajo de 
los bolsillos, 2 des de plástico de forma ovalada de 40 mm de ancho. 
Ribetes reflectantes de seguridad. Etiqueta gris para una identificación 
rápida. Revestimiento de tela de 420 deniers

EN
Pre-equipped to take WPS: Weight Positioning System
Delivered with removable quick-release WPS buckles (quick-release ba-
llast pockets available as an option)
2 single-zip pockets with C-openings for easier access
Excellent support ensured by the adjustable cummerbund belt and 
chest strap. Special left and right-handed octopus housing
Concealed hose holder keeps pressure gauge handy
2x 40mm aluminium D-rings and 2x 40mm plastic D-rings above the 
pockets plus 2 oblong plastic D-rings 40mm wide
Light-reflecting trim for safety. Grey tab for easy identification.
Bladder in 420 denier material.

CHALECO MASTERLIFT ADVENTURE

EASY
TO ADJUST

ACCESORIOS CHALECOS

Tallas

XS - S - M - L - XL
Referencia

B345350 a 4 
Precio

390.00 USD

Referencia Precio

FAJA CON VELCRO PARA CHALECOS MASTERLIFT 
ADVENTURE Y FISRT  -  TALLA XS/S 

MASTERLIFT ADVENTURE AND FIRST BCD’S VELCRO 
BELT  - SIZE XS/S B45350 28.00 USD

FAJA CON VELCRO PARA CHALECOS MASTERLIFT 
ADVENTURE Y FISRT  -  TALLA M/L

MASTERLIFT ADVENTURE AND FIRST BCD’S VELCRO 
BELT  - SIZE M/L B45352 28.00 USD

FAJA CON VELCRO PARA CHALECOS MASTERLIFT 
ADVENTURE Y FISRT  -  TALLA L/XL 

MASTERLIFT ADVENTURE AND FIRST BCD’S VELCRO 
BELT  - SIZE L/XL B45354 28.00 USD

DOS BOLSAS PARA PLOMOS CHALECOS X-AIR LIGHT 
2 & 3/LADY  2010, X-AIR COMFORT, HD, ADVENTURE

2 WEIGHT POCKETS FOR X-AIR LIGHT 2 & 3/LADY  
2010, X-AIR COMFORT, HD, ADVENTURE B45311 63.00 USD

INFLADOR CHALECO DS EVOLUTION 2005 INFLATOR DS EVOLUTION 2005 B343370 47.00 USD

KIT DE TORNILLOS BACK PACK KIT OF SCREWS B343375 12.00 USD

KIT INFLADOR (>2005) CON VÁLVULA Y O’RINGS INFLATOR SERVICE KIT(> 2005) - INCLUDING VALVE 
AND O’RINGS B45044 30.00 USD
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TRAJES
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IDEAL FOR
COLD WATER

IDEAL FOR
COLD WATER

ES
Nuevo patronaje de Beuchat especialmente pensado para ofrecer un tra-
je flexible y cómodo, con costuras de ensamblado recubiertas de poliu-
retano líquido. Cremallera semiestanca G-Lock frontal codo a codo que 
permite vestirse solo, tener mayor flexibilidad y evitar molestias en la es-
palda. Ideal para cenotes y uso rudo.
Mayor protección y estanqueidad de las costuras gracias al liquid seal
Manguito para la cara de 360° de una sola pieza para mayor comodidad, 
estanqueidad y duración
Puño interior con corte Easy Wave System en los antebrazos y las panto-
rrillas. Interior íntegramente de Fireskin 2 para conseguir una protección 
térmica óptima. Refuerzos en las rodillas hechos de poliuretano resisten-
te de doble capa. Capucha con tinta fotoluminiscente

EN
New Beuchat cut specially designed to offer a flexible and comforta-
ble suit with liquid PU covered seams. Full-width elbow-level front zip 
enables divers to dress without assistance, procures more flexibility and 
avoids discomfort in the back.
Ideal for cenotes.
Enhanced water tightness thanks to a semi-dry zip combined with the 3 
mm Elaskin inner shell and liquid seal on the seams.
Soft polar lining offers a high degree of comfort.
360° one-piece face seal for improved comfort, water tightness and du-
rability. Easy Wave System inner seal on forearms and shins.
Knee reinforcements made of two-layers of hard-wearing PU.
Hood with printed photoluminescent trim.

TRAJE MED C-ZIP 8-7 mm HOMBRE TRAJE OPTIMA 5 mm HOMBRE

ES
La calidad del patronaje y los conocimientos de Beuchat, marca que in-
ventó el traje de submarinismo. 
Nuevo patronaje específico y exclusivo diseñado en Francia. 
Corte anatómico y preformado. 
Preformado de los brazos y de las piernas, y del arco entre la región lum-
bar y la entrepierna, para ceñirse más al cuerpo. 
Neopreno elástico Elaskin X 6.4 bajo los brazos para proporcionar una 
gran libertad de movimientos. 
Patronaje diseñado para proporcionar más flexibilidad. 
Corte anatómico y preformado para proporcionar una mayor libertad de 
movimientos. Cuello confort sin cremallera y corte específico para la glo-
tis.

EN
Top quality design and expertise from Beuchat, the inventor of the mo-
dern diving suit.
Special exclusive pattern designed in France.
Pre-formed anatomical cut.
Pre-formed arms and legs, contoured lower back and crotch for a snug 
fitting suit.
Stretch Elaskin X 6.4 neoprene under the arm for improved comfort.
Cut designed to offer extra flexibility.
Pre-formed anatomical cut.
Pre-formed for greater ease of movement.
Zipless comfort collar with special cutaway at the throat.

Talla

S M L XL
Referencia

B527682 B527683 B527684 B527685
Precio

399.00 USD

Talla

S M L XL XXL
Referencia

B535502 B535503 B535504 B535505 B535506
Precio

259.00 USD
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IDEAL FOR
COLD WATER

TRAJE ALIZE 5 mm MUJER

ES
La calidad del patronaje y los conocimientos de Beuchat, marca que in-
ventó el traje de submarinismo. 
Nuevo patronaje específico y exclusivo diseñado en Francia. 
Corte anatómico y preformado. 
Preformado de los brazos y de las piernas, y del arco entre la región lum-
bar y la entrepierna, para ceñirse más al cuerpo. 
Neopreno elástico Elaskin X 6.4 bajo los brazos para proporcionar una 
gran libertad de movimientos. 
Patronaje diseñado para proporcionar más flexibilidad. 
Corte anatómico y preformado para proporcionar una mayor libertad de 
movimientos. Cuello confort sin cremallera y corte específico para la glo-
tis.

EN
Top quality design and expertise from Beuchat, the inventor of the mo-
dern diving suit.
Special exclusive pattern designed in France.
Pre-formed anatomical cut.
Pre-formed arms and legs, contoured lower back and crotch for a snug 
fitting suit.
Stretch Elaskin X 6.4 neoprene under the arm for improved comfort.
Cut designed to offer extra flexibility.
Pre-formed anatomical cut.
Pre-formed for greater ease of movement.
Zipless comfort collar with special cutaway at the throat.
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Talla

XS S M L XL
Referencia

B537501 B537502 B537503 B537504 B537505
Precio

259.00 USD
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TRAJE OPTIMA 3 mm HOMBRE TRAJE ALIZE 3 mm MUJER

ES
La calidad del patronaje y los conocimientos de Beuchat, marca que in-
ventó el traje de submarinismo. 
Nuevo patronaje específico y exclusivo diseñado en Francia. 
Corte anatómico y preformado. 
Preformado de los brazos y de las piernas, y del arco entre la región lum-
bar y la entrepierna, para ceñirse más al cuerpo. 
Neopreno elástico Elaskin X 6.4 bajo los brazos para proporcionar una 
gran libertad de movimientos. 
Patronaje diseñado para proporcionar más flexibilidad. 
Corte anatómico y preformado para proporcionar una mayor libertad de 
movimientos. Cuello confort sin cremallera y corte específico para la glo-
tis.

EN
Top quality design and expertise from Beuchat, the inventor of the mo-
dern diving suit.
Special exclusive pattern designed in France.
Pre-formed anatomical cut.
Pre-formed arms and legs, contoured lower back and crotch for a snug 
fitting suit.
Stretch Elaskin X 6.4 neoprene under the arm for improved comfort.
Cut designed to offer extra flexibility.
Pre-formed anatomical cut.
Pre-formed for greater ease of movement.
Zipless comfort collar with special cutaway at the throat.

ES
La calidad del patronaje y los conocimientos de Beuchat, marca que in-
ventó el traje de submarinismo. 
Nuevo patronaje específico y exclusivo diseñado en Francia. 
Corte anatómico y preformado. 
Preformado de los brazos y de las piernas, y del arco entre la región lum-
bar y la entrepierna, para ceñirse más al cuerpo. 
Neopreno elástico Elaskin X 6.4 bajo los brazos para proporcionar una 
gran libertad de movimientos. 
Patronaje diseñado para proporcionar más flexibilidad. 
Corte anatómico y preformado para proporcionar una mayor libertad de 
movimientos. Cuello confort sin cremallera y corte específico para la glo-
tis.

EN
Top quality design and expertise from Beuchat, the inventor of the mo-
dern diving suit.
Special exclusive pattern designed in France.
Pre-formed anatomical cut.
Pre-formed arms and legs, contoured lower back and crotch for a snug 
fitting suit.
Stretch Elaskin X 6.4 neoprene under the arm for improved comfort.
Cut designed to offer extra flexibility.
Pre-formed anatomical cut.
Pre-formed for greater ease of movement.
Zipless comfort collar with special cutaway at the throat.

Talla

S M L XL XXL
Referencia

B535302 B535303 B535304 B535305 B535306
Precio

182.00 USD

Talla

XS S M L XL
Referencia

B537301 B537302 B537303 B537304 B537305
Precio

182.00 USD
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IDEAL FOR
SNORKELING

TRAJE SHORTY OPTIMA 3 mm HOMBRE TRAJE SHORTY ALIZE 3 mm MUJER

ES
• Gran comodidad y libertad de movimientos 
• Elasticidad 
• Muy fácil de poner 
• Buena protección térmica 
• Resistencia y durabilidad 
• Lo mejor de Beuchat a un precio asequible 
• Estética deportiva
Neopreno elástico Elaskin X 6.4 bajo los brazos para proporcionar una 
gran libertad de movimientos. Patronaje diseñado para proporcionar más 
flexibilidad. Corte anatómico y preformado para proporcionar una mayor 
libertad de movimientos. Cuello confort sin cremallera y corte específico 
para la glotis.

EN
• Extra comfort and freedom of movement 
• Stretch 
• Very easy to put on 
• High thermal protection 
• Toughness and durability 
• The best of Beuchat quality for all 
• Sports look
Stretch Elaskin X 6.4 neoprene under the arm for improved comfort.
Cut designed to offer extra flexibility. 
Pre-formed anatomical cut for greater ease of movement.
Zipless comfort collar with special cutaway at the throat.

ES
• Gran comodidad y libertad de movimientos 
• Elasticidad 
• Muy fácil de poner 
• Buena protección térmica 
• Resistencia y durabilidad 
• Lo mejor de Beuchat a un precio asequible 
• Estética deportiva
Neopreno elástico Elaskin X 6.4 bajo los brazos para proporcionar una 
gran libertad de movimientos. Patronaje diseñado para proporcionar más 
flexibilidad. Corte anatómico y preformado para proporcionar una mayor 
libertad de movimientos. Cuello confort sin cremallera y corte específico 
para la glotis.

EN
• Extra comfort and freedom of movement 
• Stretch 
• Very easy to put on 
• High thermal protection 
• Toughness and durability 
• The best of Beuchat quality for all 
• Sports look
Stretch Elaskin X 6.4 neoprene under the arm for improved comfort.
Cut designed to offer extra flexibility. 
Pre-formed anatomical cut for greater ease of movement.
Zipless comfort collar with special cutaway at the throat.

IDEAL FOR
SNORKELING

Talla

S M L XL XXL
Referencia

B535322 B535323 B535324 B535325 B535326
Precio

133.00 USD

Talla

XS S M L XL
Referencia

B537321 B537322 B537323 B537324 B537325
Precio

133.00 USD
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TRAJE SHORTY ALIZE 3 mm JUNIOR

ES
• Gran comodidad y libertad de movimientos 
• Elasticidad 
• Muy fácil de poner 
• Buena protección térmica 
• Resistencia y durabilidad 
• Lo mejor de Beuchat a un precio asequible 
• Estética deportiva
Neopreno elástico Elaskin de 3 mm bajo los brazos para proporcionar 
una gran libertad de movimientos. Patronaje diseñado para proporcionar 
más flexibilidad. Corte anatómico y preformado para proporcionar una 
mayor libertad de movimientos. Cuello confort sin cremallera y corte es-
pecífico para la glotis.

EN
• Extra comfort and freedom of movement 
• Stretch 
• Very easy to put on 
• High thermal protection 
• Toughness and durability 
• The best of Beuchat quality for all 
• Sports look
Stretch Elaskin 3 mm neoprene under the arm for improved comfort.
Cut designed to offer extra flexibility. 
Pre-formed anatomical cut for greater ease of movement.
Zipless comfort collar with special cutaway at the throat.

IDEAL FOR
SNORKELING

TRAJE 2 PIEZAS MARLIN ELITE 3,5 mm HOMBRE

ES
Corte anatómico y preformado de gama alta.
Neopreno liso exterior 3,5mm o 1,5mm para una calidad de deslizamien-
to sin igual.
Jersey interior para facilitar ponérselo y quitárselo y aumentar la resis-
tencia al desgaste.
Refuerzos de Supratex en codos, rodillas, tibias y pecho.
Parte inferior de la chaqueta bordada para aumentar la solidez al qui-
társela.

EN
High quality preformed anatomical cut.
3,5mm or 1,5mm silky smooth Neoprene exterior for a supreme diving 
experience.
Nylon Jersey interior for easier donning, doffing and longer life.
Supratex reinforcements at the elbows, knees, shins and chest.
Lower section of the Jacket edged for greater durability when dressing 
and undressing.

Talla

8/10 AÑOS 10/12 AÑOS 12/14 AÑOS
Referencia

B466961 B466962 B466963
Precio

78.00 USD

Talla

S M L XL
Referencia

B517532 B517533 B517534 B517535
Precio

315.00 USD
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TRAJE 2 PIEZAS ROCKSEA PACIFIC 1,5 mm HOMBRE

ES
Neopreno 1,5mm flexible para conseguir un buen nivel de comodida.
Neopreno sin forro interior para conservar el calor al máximo.
Corte anatómico y preformado de gama alta para ofrecer el máximo con-
fort.
Back-cut – diseño especial en la parte trasera para evitar pliegues en la 
espalda y entre los omóplatos.
Manguito para la cara de 360° de una sola pieza para mayor comodidad, 
estanqueidad y duración, y sin costura en el labio.
Jersey interior.
Manguito de cara microporoso interior para una perfecta estanqueidad.

EN
1,5mm soft neoprene for good comfort.
Ergofit – ergonomic cut, with attention paid to every detail for maximum 
comfort.
Back-cut – special contours on the rear of the suit to avoid pockets de-
veloping on the back and between the shoulders.
360° one-piece face seal for improved comfort, water tightness and 
durability.
Reinforcements – non-slip 3D-Grip elbows, knees and sternal support.
Padded sternal reinforcement – greater stability and comfort, for ca-
rrying long and powerful weapons.
Jersey interior. Totally watertight face seal with open cell lining.

27

Talla

S M L XL
Referencia

B456802 B456803 B456804 B456805
Precio

285.00 USD
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GUANTES 4,5 mmCHALECO FOCEA 2,5 mm

CAPUCHA HOMBRE 5 mm

ES
Neopreno ultraflexible Elaskin de 2,5mm para obtener el máximo de sol-
tura. Interior completo de Fireskin para conservar el calor al máximo.
Cuello liso exterior para una estanqueidad óptima con el cuello del
monopieza. 
Capucha de 5mm con tinta fotoluminiscente y Air Escape System para 
evacuar las burbujas de aire acumuladas en la capucha.

EN
2.5mm ultra flexible Elaskin neoprene for maximum comfort.
Interior entirely in Fireskin for maximum warmth.
Smooth outer neckpiece for a perfect seal with the collar of the one-
piece.
5mm hood with photoluminescent print markings and Air Escape Sys-
tem to vent air bubbles that build up in the hood.

ES
Guantes de neopreno flexible negro con la palma picoteada de poliuretano 
antideslizante y jersey interior Titanium.

EN
Gloves with palm embossed with anti-slip polyurethane studs in flexible 
black neoprene, with jersey Titanium interior.

GUANTES TROPIK 2,5 mm

ES
Guantes de neopreno negro y gris de 2,5mm, adornados con piezas de cuero sin-
tético AMARA.
Una tapeta con velcro reforzada y unida garantiza el cierre y el ajuste.

EN
Gloves in 2.5mm black and grey neoprene.
Trimmed with AMARA synthetic leather inserts. Attached reinforced Vel-
cro flap for fastening and adjustment.

Tallas Hombre Tallas Mujer

S - M - L - XL XS - S - M - L
Referencia

B506552 - B506553 - B506554 - B506555 B509551 - B509552 - B509553 - B509554
Precio

139.00 USD

Tallas

S - M - L - XL/XXL
Referencia

B535142 - B535143 - B535144 - B535145
Precio

40.00 USD

Talla

S M L XL
Referencia

B212111 B212112 B212113 B212114
Precio

29.00 USD

Talla

S M L XL
Referencia

B212750 B212751 B212752 B212753
Precio

29.00 USD
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ALETAS
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ALETAS AJUSTABLES POWER JET

IDEAL FOR
SNORKELING

ES
Aleta regulable de altas prestaciones con un mejor reporte esfuerzo / 
potencia entregada. Eleccion de dos posibles propulsiones. Mediante 
nervios laterales se obtienen prestaciones diferentes.
Nervios grises : Potencia standard (Regulard Flex).
Nervios rojas : Potencia semi-rigida (Firm Flex).
Flexibilidad incomparable gracias a los nervios laterales integrados 
dentro de una estructura blanda que genera un efecto muelle al ale-
tear. Combinación de tres materiales y de tecnologías complemen-
tarias. Extremos de la pala de la aleta deformable para optimizar el 
efecto cuchara y disminuir las turbulencias.

EN
A high performance adjustable fin with a better Effort / Thrust ratio.
2 kinds of propulsion available for 2 differents power levels.
Yellow and blue fins: Regular Flex.
Black fin: Powerful Flex.
Incomparable flexibility due to the lateral ribs integrated into a supple 
structure which generates a spring effect when kicking.
Combination of three materials and of complementary technologies.
Malleable blade extremities to optimise the spoon effect and reduce 
turbulence.

ALETAS MUNDIAL ONE-50
C
O
L
O
R
E
S

AMARILLOAZULNEGRO

EASY
TO ADJUST

ES
Aleta semi larga que ofrece una gran polivalencia.
Pala fija.
Derivas integradas en los extremos de las astas y sobre las palas.
Escape de la aleta en forma de cola de pez para mejorar la orientación
Calzante reactivo con refuerzo en el empeine para mayor confort du-
rante el aleteo.
Calzante confortable.

Longuitud de la pala : 50 cm.

EN
Semi-long fin offering great versatility.
Fixed blade.
Stabilizers integrated to footpocket tips and on the blades.
The fishtail shape ensures more effective direction control in the water
Reactive foot pocket design with reinforced instep for greater finstroke 
comfort.
Very comfortable foot pocket.

Length of the blade: 50 cm.

IDEAL FOR
FREE DIVE

Color

NEGRO AZUL AMARILLO
Tallas

S  -  M/L  -  XL S  -  M/L  -  XL S  -  M/L  -  XL
Referencia

B154171  -  B154172  -  B154173 B154251  -  B154252  -  B154253 B154121  -  B154122  -  B154123
Precio

120.00 USD

Color

NEGRO
Tallas

37/38 39/40 41/42 43/44 45/46
Referencia

B154261 B154262 B154263 B154264 B154265
Precio

70.00 USD



3534

ALETAS FLEX JET

IDEAL FOR
SNORKELING

ES
Ideal para snorkeling y buceo.
El efecto túnel originado por la deformación de las 2 zonas flexibles de 
la pala permite una canalización perfecta del agua. Esto hace que el 
aleteo sea más cómodo y la orientación más precisa.
Escarpín anatómico que ofrece una gran comodidad y una mejor trans-
misión de la potencia a la pala.
La flexibilidad de la pala y su capacidad para deformarse en forma de 
túnel sin perder su eficacia, hace que esta aleta sea fácil de utilizar.

EN
Ideal for snorkeling and diving.
The tunnel effect created by the distortion of the two flexible areas on 
the blade serves to channel the water perfectly. This makes for more 
comfortable finning and very precise direction control.
Anatomical foot pocket for greater comfort and better transmission of 
power to the blade.
An exceptionally easy-to-use fin thanks to the flexible blade and its 
capacity to create a tunnel effect with no loss of efficiency.

ALETAS X VOYAGER

C
O
L
O
R
E
S

AZULNEGRO

ES
Aleta calzante de dos materiales potente y cómoda.
Escarpín anatómico muy cómodo. Toberas flexibles con tecnología 
exclusiva de Beuchat que permite reducir considerablemente la zona 
negativa sin que la pala quede rígida.
Protección flexible alrededor de la pala.
Orzas al final de la pala para un desplazamiento preciso.

EN
Tough, flexible bi-material full foot fin.
Extra comfortable anatomical foot pocket.
Exclusive Beuchat flexible Power Jet technology significantly reduces 
the negative zone without stiffening the blade.
Flexible protection around the edges of the blade.
Stabilizers at blade tips for precise movement.

IDEAL FOR
SNORKELING

C
O
L
O
R
E
S

FRAMBUESAAZULAMARILLO

Color

NEGRO AZUL
Tallas

38/39  -  40/41  -  42/43  -  44/45  -  46/47 38/39  -  40/41  -  42/43  -  44/45  -  46/47
Referencia

B155132 - B155133 - B155134 - B155135 - B155136 B155122 - B155123 - B155124 - B155125 - B155126
Precio

57.00 USD

Color

AMARILLO AZUL FRAMBUESA
Tallas

32/33  -  34/35  -  36/37  -  38/39 
40/41  -  42/43  -  44/45  -  46/47

32/33  -  34/35  -  36/37  -  38/39 
40/41  -  42/43  -  44/45  -  46/47

32/33  -  34/35  -  36/37
38/39  -  40/41  -  

Referencia

B153907 - B153900 - B153901 - B153902
B153903 - B153904 - B153905 - B153906

B153917 - B153910 - B153911 - B153912
B153913 - B153914 - B153915 - B153916

B153947  -  B153940  -  B153941
B153942  -  B153943

Precio

39.00 USD



3736

IDEAL FOR
FREE DIVE

ALETAS MUNDIAL ELITE

IDEAL FOR
FREE DIVE

ES
Pala Elite de tecnopolímeros de altas prestaciones para ofrecer una 
capacidad de reacción y una eficacia del más alto nivel.
Derivas sobremoldeadas Mundial Proguide central y laterales en la 
pala para canalizar los flujos y obtener una mejor trayectoria a fin de 
optimizar el rendimiento del aleteo y la reactividad de las aletas.
Puntera de la aleta en forma de cola de pez para una mejor orientación
Confort y rendimiento del calzante Mundial de elastómero de dos ma-
teriales con refuerzo del empeine y lengüeta de talón. Prolongación 
de la pala en la suela bajo el calzante para transmitir toda la energía y 
evitar la pérdida de rendimiento.

EN
Elite blade made of high performance technopolymer that offers top 
level response and efficiency.
Central and lateral Mundial Proguide stabilizers over-moulded on the 
blade to channel water flow and improve trajectory, making it easier to 
achieve optimum finstroke performance and fin response.
Fishtail shape helps to stabilise the blade more efficiently in the wate
Comfort and performance of the Mundial elastomer foot pocket with 
reinforced instep and heel tab.   
Blade extends as a sole beneath the foot pocket to transmit maximum 
power and maintain performance.

ALETAS MUNDIAL ONE

Dimensiones de la pala:
Longitud de la pala: 64 cm

Dimensiones de la pala:
Longitud de la pala: 61 cm

ES
Aleta larga de gran polivalencia (iniciación y perfeccionamiento).

Pala fija.

Derivas integradas en los extremos de los cantos y en las palas.

Puntera de la aleta en forma de cola de pez para una mejor orientación

Calzante confortable y reactivo.

EN
Highly versatile long fin (for beginners and novices). Fixed blade.

Stabilizers integrated to footpocket tips and on the blades.

The fin’s fishtail shape helps to guide the blade more efficiently in the 
water.

Comfortable, reactive foot pocket.

Color

NEGRO
Tallas

39/40 41/42 43/44 45/46
Referencia

B154778 B154773 B154774 B154775
Precio

170.00 USD

Color

NEGRO
Tallas

37/38 39/40 41/42 43/44 45/46
Referencia

B154721 B154722 B154723 B154724 B154725
Precio

 99.00 USD



3938

REPUESTOS ALETAS

39

Referencia Precio

1 PAR DE STRAPS PARA ALETAS AJUSTABLES POWER 
JET - TALLA S

PAIR OF SPRINGS STRAPS FOR ADJUSTABLE POWERJET 
- SIZE S B54101 55.00 USD

1 PAR DE STRAPS PARA ALETAS AJUSTABLES POWER 
JET - TALLA M

PAIR OF SPRINGS STRAPS FOR ADJUSTABLE POWERJET 
- SIZE M/L B54102 55.00 USD

1 PAR DE STRAPS PARA ALETAS AJUSTABLES POWER 
JET - TALLA L

PAIR OF SPRINGS STRAPS FOR ADJUSTABLE POWERJET 
- SIZE XL B54103 55.00 USD



4140
 

VISORES Y
TUBOS

41



4342

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

43

VISOR MAXLUX

ES
Una visión panorámica sin igual.
Su diseno específico reduce considerablemente el volumen interior 
(137cm3) y ofrece un campo de visión panorámico más despejado 
hacia arriba y gran luminosidad.
Máscara sin zunchado: el faldón se ha moldeado sobre el cristal. 
De ese modo, se reduce el volumen de la máscara, se aligera su peso, 
se alcanza la estanquidad óptima y aumenta su solidez.
Gran confort gracias a las cinchas de ajuste micrométrico montadas 
sobre el faldón de silicona hipoalergénica

EN
Unrivalled panoramic vision.
Specific design considerably reduces the internal volume (137cm3), 
offering a panoramic field of vision with a clearer upward view and 
high luminosity.
Rimless, with the skirt moulded directly onto the glass. 
Reduced mask volume and weight, with better sealing and increased 
toughness.
High degree of comfort thanks to micrometric adjustment buckles si-
tuated on the hypoallergenic silicon skirt.

EASY
TO ADJUST

ANTISCRATCH
LENSES

VISOR MAXLUX S

C
O
L
O
R
E
S

AZUL AZUL FLUO AZUL ELÉCTRICO ROJO

AMARILLO FLUO

NEW 

ROSA FLUO BLANCO FRAMBUESA NARANJA

ES
Faldón de diseño compacto para adaptarse a rostros estrechos. Una 
visión panorámica sin igual. Su diseño específico reduce considera-
blemente el volumen interior (127 cm3) y ofrece un campo de visión 
panorámico más despejado hacia arriba y gran luminosidad.
Máscara sin marco: el faldón está moldeado sobre el cristal. De ese 
modo, se reduce el volumen de la máscara, se aligera su peso, se 
alcanza la estanqueidad óptima y aumenta su solidez.

EN
Compact skirt design to fit narrower face shapes. Unrivalled panora-
mic vision.
Specific design considerably reduces the internal volume (127 cm3), 
while offering a panoramic field of vision, a clearer upward view and 
high luminosity. Rimless, with the skirt moulded directly onto the 
glass. Reduced mask volume and weight, with perfect sealing and 
increased toughness.

Color

SILICONE NEGRO
Referencia

B151193
Precio

65.00 USD

Color

AZUL AZUL FLUO  AZUL ELÉCTRICO ROJO
Referencia

B151282 B151288 B151296 B151289
Color

AMARILLO FLUO ROSA FLUO BLANCO FRAMBUESA NARANJA
Referencia

B151287 B151290 B151285 B151292 B151294
Precio

65.00 USD



4544

IDEAL FOR
FREE DIVE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

45

VISOR MUNDIAL

ES
Máscara de dos cristales de volu-
men muy bajo ideal para apnea.
Volumen bajo y gran campo de 
visión.
Cinchas giratorias de ajuste rápi-
do que permiten una colocación 
ideal de la correa.
Faldón de silicona hipoalergénica 
de gran flexibilidad.

EN
Very low volume twin lens mask 
ideal for free diving.
Low volume and large field of vi-
sion.
Fast fit swivel buckles make it 
easy to find the ideal strap posi-
tion.
Ultra-flexible hypoallergenic sili-
con skirt.

REPUESTOS VISORES

Color

SILICONE NEGRO
Referencia

B151013
Precio

57.00 USD

Referencia Precio

CORREA  MAXLUX S SILICONE BLANCO STRAP  MAXLUX S WHITE SILICONE B25158 9.00 USD

CORREA  MAXLUX S SILICONE VERDE FLUO STRAP MAXLUX S FLUO GREEN SILICONE B25262 9.00 USD

CORREA  MAXLUX S SILICONE ROJO STRAP  MAXLUX S RED SILICONE B25263 9.00 USD

CORREA  MAXLUX S SILICONE ROSA FLUO STRAP MAXLUX S FLUO PINK SILICONE B25265 9.00 USD

CORREA  MAXLUX S SILICONE AMARILLO FLUO STRAP  MAXLUX S FLUO YELLOW SILICONE B25269 9.00 USD

CORREA  MAXLUX S SILICONE AZUL FLUO STRAP  MAXLUX S FLUO BLUE SILICONE B25270 9.00 USD

CORREA  MAXLUX S SILICONE GRIS STRAP  MAXLUX S GREY SILICONE B25271 9.00 USD

CORREA  MAXLUX S SILICONE FRAMBUESA STRAP MAXLUX S RASPBERRY SILICONE B25272 9.00 USD

CORREA  MAXLUX S SILICONE NARANJA STRAP MAXLUX S ORANGE SILICONE B25274 9.00 USD

CORREA  MAXLUX S SILICONE MARON STRAP MAXLUX BROWN SILICONE B25266 9.00 USD

CORREA  MAXLUX S SILICONE VERDE STRAP  MAXLUX GREEN SILICONE B25267 9.00 USD

CORREA  MAXLUX S SILICONE AZUL STRAP  MAXLUX BLUE SILICONE B25268 9.00 USD

CORREA SILICONE NEGRO STRAP BLACK SILICONE B25159 7.00 USD

CORREA DE PVC STRAP RUBBER B25161 7.00 USD

CORREA SILICONETRANSPARENTE STRAP CLEAR SILICONE B25166 7.00 USD

CORREA VIEW-MAX, MAXLUX, MICROMAX ET X-
CONTACT 2  SILICONE TRANSPARENTE

STRAP VIEW-MAX, MAXLUX, MICROMAX ET X-CONTACT 
2  CLEAR SILICONE B25170 10.00 USD

CORREA VIEW-MAX, MAXLUX, MICROMAX ET X-
CONTACT 2  SILICONE NEGRO

STRAP VIEW-MAX, MAXLUX, MICROMAX ET X-CONTACT 
2  BLACK SILICONE B25171 10.00 USD

HEBILLAS PRIMO X1, X2 Y X-CONTACT BUCKLES PRIMO X1, X2 Y X-CONTACT B25177 7.00 USD

CLIP HEBILLAS PRIMO X1, X2 Y X-CONTACT CLIP BUCKLES PRIMO X1, X2 Y X-CONTACT B25178 7.00 USD

HEBILLAS MUNDIAL BUCKLE MUNDIAL B25184 7.00 USD

HEBILLAS  MICROMAX, VIEW-MAX, X-CONTACT 2 Y  
X-CONTACT 2 MINI

BUCKLE MICROMAX, VIEW-MAX, X-CONTACT 2 Y  X-
CONTACT 2 MINI B25189 7.00 USD



4746

SILICONE
MOUTHPIECE

TUBO AIRFLEX SEMIDRY

ES
Tubo flexible de unión a la boquilla curvado, para facilitar el paso de 
los flujos respiratorios.

Sistema antigoteo, para evitar la entrada de agua en la boquilla al ins-
pira.

Deflector en la parte inferior, para facilitar la expulsión del agua.

Válvula de purga rápida de gran superficie, protegida por una rejilla 
con grandes aberturas de evacuación.

EN
Internal water channelling.

Interior tubing of mouthpiece more fluid to avoid impeding evacuation 
of water.

Slight rim on the upper part of the mouthpiece prevents any remaining 
water entering the airfl ow after expulsion.

C
O
L
O
R
E
S

NEGRO AMARILLO

AZUL TRANSPARENTE

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SILICONE
MOUTHPIECE

IDEAL FOR
FREE DIVE

TUBO SPY

NEW 

C
O
L
O
R
E
S

NEGRO AZUL AZUL FLUO AZUL ELÉCTRICO ROJO

AMARILLO FLUO ROSA FLUO BLANCO FRAMBUESA NARANJA

ES
Complemento indispensable para las máscaras Maxlux, Maxlux S y Mi-
cromax de color. Tubo acodado con boquilla de silicona.
Sistema de fijación simple y eficaz.

EN
Essential complement for Maxlux, Maxlux S or coloured Micromax 
masks. Curved tube snorkel with silicon mouthpiece.
Simple and effective attachment system.

Colores

NEGRO AMARILLO AZUL TRANSPARENTE
Referencia

B152493 B152490 B152491 B152494
Precio

39.00 USD

Color

NEGRO AZUL AZUL FLUO  AZUL ELÉCTRICO ROJO
Referencia

B152163 B152162 B152168 B152176 B152169

Color

AMARILLO FLUO ROSA FLUO BLANCO FRAMBUESA NARANJA
Referencia

B152164 B152166 B152165 B152172 B152174
Precio

20.00 USD



4948
 

BOLSAS



5150

L Y C R A  H O M B R E 

ES
Bolsa estanca porta equipo, fabricada en PVC Tarpaulin (lona). 

Permite el transporte de aletas grandes gracias a sus amplias dimen-
siones.

Dispone de un tapón con el que evacuar el agua de dentro de la bolsa.

EN
Assembled by high frequency welding for a perfect seal.

U-shaped double cursor zip fastener for easy access protected by flap.

The wide U-shaped access offers great accessibility to the entire bag 
and allows to store, organize and find very easily its equipment.

Moreover, the shape of the bag offers both great stability when storing 
the material inside and makes organizing storage easy.

Rinse purge.

BOLSA EXPLORER HD - 114 LT BOLSA EXPLORER HD - 90 LT

Volumen: 114 litros
Dimensiones: 95 x 40 x 30cm

ES
Bolsa estanca porta equipo, fabricada en PVC Tarpaulin (lona). 

Permite el transporte de aletas grandes gracias a sus amplias dimen-
siones.

Dispone de un tapón con el que evacuar el agua de dentro de la bolsa.

EN
Assembled by high frequency welding for a perfect seal.

U-shaped double cursor zip fastener for easy access protected by flap.

The wide U-shaped access offers great accessibility to the entire bag 
and allows to store, organize and find very easily its equipment.

Moreover, the shape of the bag offers both great stability when storing 
the material inside and makes organizing storage easy.

Rinse purge.

Volumen: 90 litros
Dimensiones: 75 x 40 x 30cm

Color

NEGRO
Referencia

B144875
Precio

175.00 USD

Color

NEGRO
Referencia

B144874
Precio

145.00 USD



5352

L Y C R A  H O M B R E 

ES
Compartimento principal:
Compartimento con red de ventilación
Tiene capacidad para transportar todo el equipo de pesca submarina, 
en particular: un traje, aletas largas de gran tamaño (hasta 100 cm)..

Compartimento secundario:
Compartimento secundario (bolsillo exterior) tipo nevera (“cooler com-
partment”) para transportar bebidas frescas o pescado.

Transporte de los fusiles:
Sistemas de fijación laterales para dos fusiles.
Cada sistema está asegurado mediante dos gomas elásticas.

EN
Main compartment:
Compartment with netting for ventilation.
Designed to hold spearfishing equipment, especially: a suit, very large-
long fins - up to 100 cm....

Secondary compartment:
Secondary cooler-type compartment (outer pocket) for storing cold 
drinks or fish.

Transport of spearguns:
Side stowage system for two spearguns
Each speargun is secured by two elastic cords

BOLSA MUNDIAL BACKPACK 2 - 50 LT BOLSA MUNDIAL

Volumen: 50 litros
Dimensiones: 103x30x13 cm

ES
Tejido impermeable de PVC.

Cierre con cremallera integral y 
cincha de seguridad para can-
dado.

Goma interior de sujeción y co-
rrea de transporte.

Dimensiones: Ø 20x185cm.

EN
PVC coated material.

Integrated zip fastener with eye-
lets for padlock.

Internal elastic retaining strap and 
carry strap.

Dimensions: Ø 20x185cm.

Dimensiones: Ø 20x185cm

Color

NEGRO
Referencia

B144820
Precio

115.00 USD

Color

NEGRO
Referencia

B144836
Precio

95.00 USD



5554

L Y C R A  H O M B R E 

ES
Bolsillo exterior para la máscara 
y el tubo.

Orificios de ventilación laterales 
para facilitar el secado del equi-
po.

Correas regulables de transporte 
a hombro.

Asa de transporte lateral.

EN
Outer pocket for mask and snor-
kel.

Side air inlets help your gear dry 
more quickly.

Adjustable shoulder straps.

Side carry handle.

BOLSA APNEA BACKPACK BOLSA URBAN HD - 15 LT

Volumen: 40 litros
Dimensiones: 98x30x18 cm

ES
Bolsa para portátil:
Compartimiento interno protector de la computadora portátil hasta 
17 “de pantalla.
Múltiples bolsillos internos con cierre de cremallera.
2 bolsillos pequeños con cierre de velcro.
Bolsillo externo con cremallera para móvil o mp3 con arandela para 
auriculares.
Gancho de seguridad para llaves con cordón rojo para encontrar sus 
llaves rápidamente.
Correa de hombro ajustable. Manga interna acolchada.
Manija de transporte en la parte superior.

EN
Laptop bag:
Protective inner laptop compartment. Suitable for Laptops up to 17” 
screen.
Multiple internal pockets with zip closing.
2 small pockets with velcro closure.
External zippered pocket for mobile or mp3 with grommet for earphones
Snap-hook for keys with red lanyard to find your keys quickly.
Adjustable shoulder strap.
Padded inner sleeve.
Carrying handle on top.
Rear column for roller bag handle.

Volumen: 15 litros
Dimensiones: 39 x 32 x 12 cm

Color

NEGRO
Referencia

B144867
Precio

80.00 USD

Color

NEGRO
Referencia

B144878
Precio

101.00 USD



5756
 

ARPONES + ACCESORIOS
PESCA Y APENA



5958

ARPON HERO

ES
La posición invertida permite retroceder el mecanismo aproximada-
mente 5 centímetros en comparación con un diseño tradicional. 
El sistema de fijación del eje queda así prácticamente nivelado con el 
talón de la culata de la pistola. Esto mejora la potencia de carga.
Mango de elastómero antideslizante muy cómodo para un agarre 
óptimo con o sin guantes. Inclinación optimizada para la alineación 
natural del brazo armado. Empuñadura de pistola de tecnopolímero 
reforzada con fibra de vidrio y cuentas.
Protector de gatillo de acero inoxidable 316 L. Lanzamiento de línea 
reversible. Aletas laterales para la separación de la línea.
Seguridad mejorada con palanca de palanca derecha / izquierda.

EN
New Hero pistol grip & open head.

Inverted position for improved load power.

Super comfortable anti-slip elastomer handle for optimum grip with 
or without gloves.

Optimized inclination for natural arm-gun alignment.

ARPON MARLIN EVIL OPEN

CM 110

CM 100

CM 90

CM 120

CM 75

CM 110

CM 100

CM 90

ES
Tubo de aluminio con guia de flecha integral.
Estanqueidad del tubo por medio de junta torica para una perfecta 
estaqueidad y flotabilidad ajustada.
Cabezal abierto sin QRS.
EmpuÑadura Marlin con puno naranja.
Goma Megatonne roja de 18 mm.
Obus trenzado Dyneema rojo 2.2 mm.
Shock absorber.
Monofilamento negro de 1.6 mm.
Refuerzo de carga.

EN
Aluminium tube with integrated shaft track
Integral propulsion to optimize power and increase shooting accuracy
Tube with O-ring seals for total water tightness and adjusted buoyancy
Open head (without QRS).
Marlin pistol grip ensuring excellent grip and handling with orange 
handle.
18mm Megatonne rubber. 2.2 mm Red Dyneema wishbone.
Shock absorber.
1.6mm black mono-filament. 
Gun Butt.

Medidas

120 cm 110 cm 100 cm 90 cm 75 cm
Referencia

B161165 B161164 B161163 B161162 B161160
Precio

305.00 USD 291.00 USD  276.00 USD 269.00 USD 245.00 USD

Medidas

110 cm 100 cm 90 cm
Referencia

B161137 B161136 B161135
Precio

 249.00 USD 229.00 USD  217.00 USD



6160

ARPON MARLIN EVIL

ES
Tubo aluminio de 28 mm con guia integral para optimizar la potencia y 
aumentar la precisión de tiro.
Fusil concebido para permitir un desplazamiento rápido y fluido, y tiros 
reflejos.
Empuñadura de gama alta Marlin que ofrece un buen agarre y un buen 
manejo con soporte de carrete.
Cabezal cerrado.
Flecha tahitiana inox de 6,5 mm (flecha en 6mm en las medidas de 
50, 60). Goma de 16 mm. Obus articulado.
Monofilamente negro de 1,6 mm.
Refuerzo de carga.

EN
28 mm aluminium tube with integral spear guide.
High range Marlin pistol grip with reel bracket.
Closed head.
6.5 mm Tahitian stainless steel spear (6mm spear for 50, 60 lengths)
16mm sling.
Articulated wishbone.
1.6mm black mono-filament.
Gun Butt.

ARPON ARKA COMPETITION

ES
Tubo de aluminio de 25mm.
Culata Arka con largahilos.
Cabezal cerrado.
Flecha tahitiana de acero inoxidable de 6mm.
Gomas elásticas atornilladas de 16mm.
Obús articulado.
Hilo trenzado de poliamida de 2mm.

EN
25mm aluminium barrel.
Arka pistol grip with line release.
Closed muzzle.
6mm stainless steel Tahitian shaft
Screw-fixed 16mm power bands.
Articulated wishbone.
2mm braided polyamide line.

CM 75

CM 60

CM 50

CM 90

CM 75

CM 60

CM 100

Medidas

75 cm 60 cm 50 cm
Referencia

B161084 B161082 B161081
Precio

165.00 USD 149.00 USD 135.00 USD

Medidas

100 cm 90 cm 75 cm 60 cm
Referencia

B162143 B162142 B162141 B162148
Precio

143.00 USD 139.00 USD 134.00 USD 127.00 USD



6362

ARPON ESPADON SPORT

ES
Tubo de aluminio de 25mm.
Culata Espadon.
Cabezal cerrado.
Gomas elásticas atornilladas de 13mm.
Flecha tahitiana de acero con muelle tratado con zinc 
negro de 6mm.
Obús estánda.
Hilo trenzado de poliamida de 2mm.

EN
25mm aluminium barrel.
Espadon pistol grip.
Closed muzzle.
Screw-fixed 16mm power bands.
6mm black galvanised steel Tahitian spring spea.
Standard wishbone.
2mm braided polyamide line.

ARPON ESPADON

ES
Tubo de aluminio de 25mm.
Culata Espadon.
Cabezal cerrado
Gomas elásticas atornilladas de 13mm.
Flecha de acero de 7mm tratada con zinc claro 
con punta atornillada M6.
Obús estánda.
Hilo trenzado de poliamida de 2mm.

EN
25mm aluminium barrel.
Espadon pistol grip.
Closed muzzle.
13mm rapid power bands.
7mm light galvanised steel spear 
with M6 screw tip.
Standard wishbone.
2mm braided polyamide line.

CM 90

CM 75

CM 60

CM 75

CM 50

Medidas

90 cm 75 cm 60 cm
Referencia

B163006 B163005 B163004
Precio

115.00 USD 109.00 USD  99.00 USD

Medidas

75 cm 50 cm
Referencia

B163002 B163011
Precio

76.00 USD 69.00 USD
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REPUESTOS ARPONES

65

Referencia Precio

ARPON ARKA - CABEZAL B65112 18.00 USD

ARPON ARKA - EMPUÑADURA B62120 47.00 USD

ARPON ARKA - KIT MECANISMO B65113  27.00 USD

ARPON ARKA - GUIA DE FLECHA B65114  7.00 USD

ARPON ESPADON - EMPUÑADURA B60030 43.00 USD

ARPON ESPADON - CABEZAL DIAMETRO 25 MM B65115  9.00 USD

ARPON MUNDIAL - EMPUÑADURA B60015 81.00 USD

ARPON MUNDIAL - CABEZAL DIAMETRO 28 MM B60010 20.00 USD

ARPON MUNDIAL - CULATA B60016  8.00 USD

ARPON MUNDIAL - KIT MECANISMO B60014 43.00 USD

ARPON MUNDIAL - GUIA DE FLECHA B60018 7.00 USD

ARPONES MARLIN CARB, PACIFIC, REVOLUTION (tubo oval 
28/32 mm) - EMPUÑADURA B60029 81.00 USD

ARPON MARLIN (tubo redondo 28 mm) -        EMPUÑADURA B60022 81.00 USD

ARPON MARLIN (tubo redondo 28 mm) -        EMPUÑADURA 
NARANJA B60035 81.00 USD

ARPONES MARLIN, PACIFIC  - CABEZAL B60033 104.00 USD

ARPON MARLIN CARBONE  - CABEZAL B60031 104.00 USD

ARPON MARLIN  - CABEZAL ABIERTO CON  PUENTE (tubo de 
aluminio diametro 28 mm) B60023 21.00 USD

ARPON MARLIN  - CABEZAL CON MORDAZA - DIAMETRO 28 
MM B60028 6104.00 USD

ARPON MARLIN - CULATA B60024 9.00 USD

ARPON MARLIN - KIT MECANISMO B60025  44.00 USD

ARPON POLYNESIA - EMPUÑADURA B59000 57.00 USD
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ES
Producto especial de importación apto por pesca grande echo 
enteramente a mano - Acero armónico templado alta tenacidad.
Cono removible en acero inox para reducir la fricción del agua

VARILLAS TAHITIANA PACIFIC
CON DIENTES

VARILLAS PACIFIC 
CON DIENTES Y ROSCA

IDEAL PARA SLIP TIP

ES 
5cm más precisa que una varilla standard a 3 metros. La varilla planea 
más y posee una trayectoria más rectilinia al horizontal.
La ranura direccional de la punta orientada hacia abajo permite una 
salida del flujo de agua hacia abajo  que aumenta más el efecto de 
sustentación de la punta.

VARILLAS TAHITIANA Ø  7mm 
SUPER STEEL con 3 alerones

VARILLA TAHITIANA Ø 6,5mm 
SUPER STEEL SIN DIENTES

VARILLA TAHITIANA Ø 6,5mm 
SIN DIENTES

VARILLA TAHITIANA Ø 6 mm 
ROCKSTEEL SIN DIENTES

PUNTA SLIP - TIP ARCOS OJIVALES

Diametro Longitud Referencia Precio

7 MM 170 CM 400170D 78.00 USD

7 MM 160 CM 400160D 75.00 USD

7 MM 150 CM 400150D 72.00 USD

7 MM 140 CM 400140D 68.00 USD

7 MM 130 CM 400130D 65.00 USD

Diametro Longitud Referencia Precio

7,5 MM 170 CM 404170D 87.00 USD

7,5 MM 160 CM 404160D 84.00 USD

7,5 MM 150 CM 404150D 78.00 USD

7,5 MM 140 CM 404140D 75.00 USD

7,5 MM 130 CM 404130D  72.00 USD

Diametro Longitud Referencia Precio

8 MM 170 CM 901007L 91.00 USD

8 MM 160 CM 901007I 88.00 USD

8 MM 150 CM 901007H 85.00 USD

8 MM 140 CM 901007G 81.00 USD

Diametro Longitud Referencia Precio

7 MM 155 CM 905155P 72.00 USD

7 MM 145 CM 905145P 66.00 USD

7 MM 135 CM 905135P 64.00 USD

Longitud Para arpones de Referencia Precio

90 CM 60 CM B171549 31.00 USD

75 CM 50 CM B171540 28.00 USD

Longitud Para arpones de Referencia Precio

150 CM 110 CM 300150 41.00 USD

140 CM 100 CM 300140 39.00 USD

130 CM 90 CM 300130 37.00 USD

120 CM 80 CM 300120 35.00 USD

115 CM 75 CM 300115 35.00 USD

Longitud Para arpones de Referencia Precio

130 CM 90 CM B171115 25.00 USD

115 CM 75 CM B171114 25.00 USD

90 CM 60 CM B171112 24.00 USD

75 CM 50 CM B171113 24.00 USD

Referencia

Enroscable 
0804

Liga primaria 
0845

Liga secundaria 
0852

Eureka
400402

Precio

20.00 USD 18.00 USD 10.00 USD 21.00 USD

Referencia

AC060
Precio

90.00 USD

Longitud Referencia Precio

150 CM B171715 58.00 USD

160 CM B171714 59.00 USD

170 CM B171713 60.00 USD
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MOSQUETON INOX 2.6MM-100M

VARILLA DE 3 PUNTAS 
PARA HAWAIANA

CARRETE UNIVERSAL

HAWAIANAS

VARILLA DE 1 PUNTA 
PARA HAWAIANA

CARRETE ARPONES BEUCHAT

CABO DYNEEMA 100%
BOBINA 50 MT

CABO EN POLIESTER PARA FUSIL
BOBINA 50 MT

ALETAS PARA VARILLAS

Referencia

AP070/26
Precio

6.00 USD

Referencia

AA006
Precio

17.00 USD

Referencia

S-AC062
Precio

25.00 USD

Referencia

876
Precio

34.00 USD

Referencia Precio

ARPON MARLIN - CARRETE B171655 71.00 USD

ADAPTADOR CARRETE UNIVERSAL 
TUBO DE MADERA B171687 47.00 USD

ADAPTADOR CARRETE UNIVERSAL 
TUBO DE DIAMETRO 28 MM B171688 16.00 USD

Tamaño Referencia Precio

1.0 mm LD000010 35.00 USD
1.5 mm LD000015 37.00 USD
1.8 mm LD000018 46.00 USD
2.0 mm LD0000220 56.00 USD
2.5 mm LD000025 64.00 USD

Tamaño Referencia Precio

1.5 mm LP000015 21.00 USD

2.0 mm LP000020 25.00 USD

Largo Referencia Precio

6.0 mm 000120 6.00 USD

6.5 mm 0001206.5 6.00 USD

7.0 mm 0001207 6.00 USD

7.5 mm 0001207.5 11.00 USD

Medidas

POLE SPARE 14 - 160 cm POLE SPARE 14 SHORT - 106 cm
Referencia

SA-301000BK SA-301000S
Precio

82.00 USD 69.00 USD
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CUCHILLO DAGUE MUNDIAL 2 CUCHILLO MINI MUNDIALLIGA RAPID D18

LIGA CON ROSCA D16 CUCHILLO MAXIMO POCKET BOYA LARGA DE DOBLE BOLSA

BOYA REDONDA PVC 
CON LINEA Y BANDERA

Puro látex con unas 
prestaciones superiores. 

Excepcional recuperación 
de la energía.

Gran conservación de la 
energía de carga inicial. Se 

mantiene la calidad de des-
empeño en las condiciones 
más exigentes. Calidad de 
fabricación de gama alta.

Incluye embalaje resistente 
a los rayos ultravioleta.

Diametro disponible: 16 

Puro látex con unas prestacio-
nes superiores. Excepcional 
recuperación de la energía

Gran conservación de la 
energía de carga inicial .Se 

mantiene la calidad de desem-
peño en las condiciones más 

exigentes
Calidad de fabricación de 

gama alta. Gran resistencia
Diametro disponible: 18 mm

LIGA SANDOW 
RAPID MEGATONNE D16

LIGAS POR METRO

Hoja desmontable de doble filo de acero inoxidable de 130mm. Funda 
con anilla de seguridad de caucho y U de enganche. Mango de 2 mate-
riales de poliuretano Prosoft.

Hoja desmontable de doble filo de acero inox de 95mm. Funda con 
anilla de seguridad de caucho y U de enganche. Mango de 2 materiales 
de poliuretano Prosoft.

Cuchillo tipo navaja, plegable con hoja de 10 cm con bloqueo realizada 
en inox 301. 

La versión de revestimiento doble ofrece una resistencia superior espe-
cialmente contra la abrasión de las rocas.

Versiones con revestimiento simple y doble. La versión de revestimien-
to doble ofrece una resistencia superior especialmente contra la abra-
sión de las rocas.

Cinturon de goma elastico con hebilla de acero inoxidable y ensamblaje 
remachado. 

CINTURON ELASTICO MARSEILLES
MADE IN 
U S A

Medidas

1010 x 16 940 x 16 870 x 16 800 x 16 730 x 16
Referencia

B121435 B121434 B121433 B121432 B121431
Precio

36.00 $ 35.00 $  34.00 $ 33.00 $ 32.00 $

Medidas

750 X 18  
(Marlin 115)

680 X 18  
(Marlin 105)

620 X 18  
(Marlin 95)

560 X 18  
(Marlin 85) 520 X 18

Referencia

B121394 B121391 B121390 B121389 B121398
Precio

38.00 $ 35.00 $  33.00 $ 33.00 $ 31.00 $

Medidas

180 X 16                   
(arpones 75)  

160 X 16                   
(arpones 60)  

140 X 16                   
(arpones 60) 

130 X 16                   
(arpones 50) 

120 X 16                   
(arpones 50)

Referencia

B121372 B121368 B121366 B121371 B121365
Precio

21.00 $ 19.00 $ 19.00 $  19.00 $ 17.00 $

Medidas

280 X 16                   
(arpones de 115)

250 X 16                   
(arpones de 100)  

220 X 16                   
(arpones de 90)

200 X 16                   
(arpones de 90)

Referencia

B121369 B121374 B121373 B121367
Precio

25.00 USD 24.00 USD 22.00 USD 22.00 USD

Referencia

B141414
Precio

 96.00 USD

Referencia

B141413
Precio

68.00 USD

Referencia

B100411
Precio

50.00 USD

Referencia

B142802
Precio

41.00 USD

Referencia

B142804
Precio

 22.00 USD

Referencia

B142776
Precio

48.00 USD

Diametro

ANACONDA 14 MM ANACONDA 16 mm
Referencia

08.170.100 08.170.101
Precio

22.00 USD POR METRO 24.00 USD POR METRO

Diametro

BLUE EXTREME SMALL ID 14 MM BLUE EXTREME SMALL ID 16 MM
Referencia

BTBE14 BTBE16
Precio

 24.00 USD POR METRO 26.00 USD POR METRO


